BOQ GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG

. , NAM 2021
bE THI THAM KHAO Bai thi: TOAN
Thoi gian 1am bai: 90 phat, khdng ké thoi gian giao dé
Cau 1: Co6 bao nhiéu cach chon ra 3 hoc sinh tir mét nhom ¢é 5 hoc sinh?
A. 5! B. Al C. C: D. 5°
Cau 2: Chocapso cong (u,) c6 u, =1va u, =3. Gia tri cua u, bang
A.6 B.9 C.4 D. 5.
Cau 3: Cho ham sb f(x) cd bang bién thién nhu sau:
| | 2 0 2 +0¢
f'(z) + 0 - 0 4+ 0 -
1 1
LI I N 9
; > -1 o<
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao, trong cac khoang dudi day?
A (=2:2). B. (0;2). C. (=2:0) D. (2:40).
Cau 4: Cho ham sé f(x) cd bang bién thién nhu sau:
T |—ocC D 2 +0oC
f'(z) + 0 — 0 -+
1 +00
flx) / \ _3/
— 00
Piém cuc dai cua ham sb da cho 1a:
A. x=-3. B. x=1. C.x=2 D. x=-2.
Cau 5: Cho ham sé f(x) cd bang xét dau caa dao ham f'(x) nhu sau:
T | C 2 1 3 3] +oc
Jr‘|j_,-;.| | 0 0 + 0 0
Ham s6 f(x) co bao nhiéu diém cuc tri?
A. 4. B. 1. C.2 D.3
~ . n , , X aL - L s £ 2X+4 . . 2
Céau 6: Tiém can dung cua do thihamso y= la duong thang:
A. x=1. B. x=-1. C.x=2 D. x=-2.
Cau 7: D06 thi cua ham sb nao dudi ddy c6 dang nhu duong cong trong hinh bén?
A y=-x"+2x*-1. o |
B. y=x"-2x*-1. I|I |'
C.y=x’-3x*-1. _I'|—u |'|_"
D. y=—x*+3x*-1. I\H j.
Cau 8: D6 thi cia ham sd y=x*—3x +2 cat truc tung tai diém c6 tung
d6 bang
A.0 B. 1. C. 2 D.-2



Cau 9: Véi a la sb thuc duong tiy y, log,(9a) bang

A. %+Iog3a. B. 2log,a. C. (log,a)’. D. 2+log,a.
Cau 10: Dao ham cua ham sé y =2 Ia;
A.y=2"In2. B. y =2 C. y'=|22. D. y' =x2"",
n
Cau 11: Véi a la sé thue duong tiy ¥, v/a* bing
3 2 1
A. a°, B. a2. C. as. D. a¢
Cau 12: Nghiém cua phuong trinh 577 =25 la:
A. x=3. B. x=2. C. x=1. D. x=-1.
Cau 13: Nghiém cua phuong trinh log, (3x) =3 la:
A. x=3. B. x=2. C.x:g. D.x:l.
3 2
Cau 14: Cho ham sé f(x) =3x* —1. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dtng?
A. [f(x)dx =3x°-x+C. B. [f(x)dx =x°-x+C.
C. jf(x)dx:%x?’—x+c. D. [f(x)dx=x*-C.
Cau 15: Cho ham sé f(x) =cos2x. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dung?
A. jf(x)dx=%sin2x+c. B. J’f(x)dx=—%sin2x+c.
C. [f(x)dx=2sin2x+C. D. [f(x)dx =—2sin2x+C.
Cau 16: Néu [ 'f(x)dx =5 va [ f(x)dx =-2 thi [ f(x)dx bang
A. 3. B.7 C. -10 D. -7
Céu 17: Tich phan ['x*dx bing
AL B. 1. c. . p. .
3 4 4 4
Cau 18: Sb phuc lién hop caa s phuc z=3+2i 1a:
A.Z=3-2i B.Z=2+3i C.Z=-3+2i D.Z=-3-2i
Cau 19: Cho hai s phuc z=3+i va w=2+3i. S6 phtic z—w bang
A. 1+4i B.1-2i C. 5+4i D. 5-2i
Cau 20: Trén mat phang toa do, diém biéu dién sé phirc 3—2i ¢6 toa dd l1a
A. (2:3). B. (-2:3). C. (32). D. (3-2).
Cau 21: Mot khdi chop c6 dién tich day bang 6 va chieu cao bang 5. Thé tich cua khdi chop
dé bang
A. 10 B. 30. C. 90. D. 15
Cau 22: Thé tich cua khdi hop chir nhat co ba kich thudc 2; 3; 7 bang
A. 14 B. 42. C. 126. D. 12



Céu 23:

Céu 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Céu 34:

Cong thuc tinh thé tich V cua khbi nén ¢ ban kinh day r va chiéu cao h Ia:
A. V=nrh B. V=nr’h C. V:%nrh D. V:%nrzh.

Mot hinh tru c6 ban kinh day r=4cm va d6 dai duong sinh 1=3cm. Di¢n tich
xung quanh cua hinh tru d6 bang

A. 12necm’ B. 48ncm’. C. 24ncm? D. 36ncm?

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L:1;2) va B(3:1;0). Trung diém cua doan
thang ABc0 toa do 1a

A. (4,2;2) B. (2,11 C. (2;0;,-2) D. (,0;-1)
Trong khong gian Oxyz, mat cau (S):x* + (y —1)* +z> =9 ¢d béan kinh bang
A.9 B. 3. C.81 D.6

Trong khdng gian Oxyz , mat phang nao dudi day di qua diém M(L;—2;1)?
A. (P):x+y+z=0. B. (P,):x+y+z-1=0.
C.(P):x—2y+z=0. D. (P,):x+2y+z-1=0.

Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi day la mot vecto chi phuong ctia duong
thang di qua gbc toa do O va diém M(L—2;1)?

A U =111 B. u,=(121) C. 0,=(0;1,0). D.u,=(1-21)
Chon ngau nhién mot s6 trong 15 s6 nguyén duong dau tién. Xac suét dé chon duoc
s0 chan bang

AL B. 5 c. ', p. 1.
8 15 15 2
Ham s6 nao dudi day dong bién trén R?
A.y:X—Jr;. B. y=x*+2X C.y=x*-x*+x. D.y=x"-3x*+2
X_

Goi M, m lan luot 12 gia tri 16n nhét, gia tri nho nhat cua ham sé f(x) = x* —2x* +3
trén doan [0; 2]. Tong M +m bang

A 11 B. 14 C.5. D. 13.
Tap nghiém cua bat phuong trinh 3> > 27 1a
A [-L1]. B. (—0:1]. C. [-V7:4/7] D. [L+0).
3
Néu [[2f(x)+2Jdx =5 thi ['f(x)dx bing
A. 3. B. 2. c.3. D. 3.
4 2
Cho s6 phac z =3+ 4i. Médun caa s phac (1+i)z bang
A. 50. B. 10 C. +/10 D. 542



Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Céu 40:

Cau 41:

Cho hinh hép chir nhat ABCD.A'B'C'D’' ¢c6 AB=AD =2
va AA’=242 (tham khao hinh bén). Géc gitia dudng
thang CA' va mat phang (ABCD) bang

Cho hinh chép tir giac déu SABCDco do dai canh day
bang 2 va d6 dai canh bén bang 3 (tham khdo hinh bén).
Khoang cach tir S dén mat phang (ABCD) bang

A NT. B. 1.

C.7 D. V11

Trong khdng gian Oxyz , mit cau c6 tam la goc toa do O va di qua diém M(0;0;2)
c6 phuong trinh la:

A X+y' +2°=2. B. X*+y*+2°=4,
C.xX*+y’+(z-2)*=4. D. X*’+y*+(z-2)*=2.

Trong khdng gian Oxyz , duong thang di qua hai diém A(L;2;-1) va B(2;-1;1) c6
phuong trinh tham s6 1a:

X=1+t X=1+t X=1+t X=1+t
A y=2-3t. B.{y=2-3t C.{y=-3+2t D.y=1+2t
z=-1+2t z=1+2t z=2-t Z=—t

Cho ham s6 f(x), d6 thi caa ham s6 y =f'(x) 1a dudng cong
trong hinh bén. Gia tri 16n nhat caa ham sé g(x) =f(2x) —4x

y

trén doan [—2;2} bang

A. £(0). B. f(~3) +6.
C. f(2)-4. D. f(4)-8.

C6 bao nhiéu s6 nguyén duong ysao cho tng voi mdi yc6 khéng qué 10 s6 nguyén
X thoa man (2 =/2)(2" —y)<0?
A. 1024. B. 2047. C. 1022. D. 1023.

g

2-1 khi x =2 2
X '*=2 Tich phan [f(2sinx +1)cosxdx

Cho ham sé f(x) = _
x?—2x+3 khix<2

bing



Cau 42:

Céu 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

23 23 17 17

A —. B. —. C. —. D. —.

3 6 6 3
C6 bao nhiéu sé phuc z thoa man |z|=/2 va (z+2i)(Z —2) la s6 thuan 40?
Al B.0 C.2 D.4

Cho hinh chép SABCc6 day ABCla tam giac déu canha, s
canh bén SA vudng goc véi mat phang day, goc gitra SA va
mat phang (SBC) bang 45° (tham khao hinh bén). Thé tich
cua khéi chép S.ABCbing

-’1

3 3
AL B 3
8 8
c. Y3 p. &
- =

Ong Binh 1am lan can ban c6ng ngdi nha cua
minh bang mot tim kinh cuong luc. Tam kinh
do 1a mot phﬁn cia mat xung quanh caa mét ..,
hinh tru nhu hinh bén. Biét gia tién caa 1m’
kinh nhu trén 1a 1.500.000 dong. Hoi so tién
(lam tron dén hang nghin) ma éng Binh mua
tam kinh trén |1a bao nhiéu?

A. 23.591.000 dong. B. 36.173.000 dong.

C. 9.437.000 ddng. D. 4.718.000 dong.
Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P): 2x + 2y —z —3=0 va hai dudng thang
d, :XT1 = % = Z_+21, ,: X . 2 % = Z_—+11 Puong thang vudng géc véi (P), dong
thoi cat ca d, va d, c6 phuong trinh 1a:

X-3 y-2 z+2 X-2 y-2 z+1

A. : B. :
2 2 -1 3 2 —2

C_X_lzl:Z”_ D.x—2:y+1:z—2.
2 -2 -1 2 2 -1

Cho f(x) 12 ham sé bac bén théa man f(0) =0. Ham sé f'(x) c6 bang bién thién
nhu sau:

T |—oC 3 -1 —":c,
1 +00
£(x) / \E /
— OO 3
Ham s6 g(x) =|f (x*)—3x| c6 bao nhiéu diém cyc trj?
A. 3. B. 5. C.4 D.2
C6 bao nhiéu s nguyén a(a>2) sao cho ton tai sb thuc x thoa man:

(3" +2)"" =x - 27



Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

A. 8. B.9 C.1. D. V0 sb.
Cho ham s6 bac ba y =f(x) c6 db thi 1a duong cong trong hinh bén. Biét ham s
f(x) dat cyc tri tai hai diém x_,x, thoa mdn x, =x, +2 va

f(x,)+f(x,)=0. Goi S, va S, la dién tich cua hai hinh v

phang duoc gach trong hinh bén. Ti sb % bang

2

A. B. el

C. D.

olw MW
Ullw 00| Ul

Xét hai s6 phuc z,,z, thoamén [z,|=1,z,| =2 va |z, - z,| = /3. Gi tri 16n nhat cua
3z, +z, - 5i bang

A.5-19 B. 5++/19 C. 5+24/19 D. 5+2419.
Trong khdng gian Oxyz , cho hai diém A(2;1;3) va B(6;5;5). Xét khdi nén (N) c6
dinh A, duong tron déy nam trén mat cau duong kinh AB.. Khi (N)c6 thé tich I6n
nhat thi mat phang chia duong tron  déy cta (N) c6 phuong trinh dang
2x +by+cz+d=0. Gia tri cia b+c+d bing

A. -21 B. -12 C. -18 D. -15

BANG PAP AN TRAC NGHIEM

1 C 11 B 21 A 31 D 41 B
2 D 12 A 22 B 32 A 42 C
3 B 13 C 23 D 33 D 43 A
4 D 14 B 24 C 34 D 44 C
S) A 15 A 25 B 35 B 45 A
6 A 16 A 26 B 36 A 46 A
7 B 17 D 27 A 37 B 47 A
8 C 18 A 28 D 38 A 48 D
9 D 19 B 29 C 39 C 49 B
10 A 20 D 30 C 40 A 50 C




